

Sport tv1 na gledaj Total TV-u

Bez naknade u Osnovnom paketu

Pratite Bundesligu, biciklizam, Australian open, US Open, Pride i Boks na Total tv-u.

totaltv.hr

OPEN



DR. NOGALO O NAMJERNOM UNIŠTAVANJU PROJEKTA SREBRNJAK:

'Zbog Tomaševića ostat ćemo i bez bolnice i bez 60 milijuna eura! Iza svega su koruptivne i nečasne radnje' (http://promise.hr/zbog-tomasevica-ostat-cemo-i-bez-bolnice-i-bez-60-milijuna-eura-iza-svega-su-koruptivne-i-necasne-radnje/)

IZDVOJENO (HTTP://PROMISE.HR/CATEGORY/IZDVOJENO/) ZAGREB (HTTP://PROMISE.HR/CATEGORY/ZAGREB/)
 2. studenoga 2022. | Damir Kramarić (http://www.promise.hr)

Sviđa mi se Podijeli 370 ljudi se ovo sviđa. Registriraj se kako biste vidjeli što sviđa vašim prijateljima

(https://twitter.com/share?url=http://promise.hr/zbog-tomasevica-ostat-cemo-i-bez-bolnice-i-bez-60-milijuna-eura-iza-svega-su-koruptivne-i-necasne-radnje/&text=%E2%80%98Zbog%20Toma%C5%A1evi%C4%87a%20ostat%20%C4%87emo%20i%20bez%2060%20milijuna%20eura%20iza%20svega%20su%20koruptivne%20i%20necasne%20radnje%20-%20ostat-cemo-i-bez-bolnice-i-bez-60-milijuna-eura-iza-svega-su-koruptivne-i-necasne-radnje/')

Tweet Email Print

"Tomašević ne može govoriti da država stopira obnovu Zagreba, jer upravo on stopira izgradnju najmodernije dječje bolnice u ovom dijelu Europe. Propadne li projekt, već uplaćenih 432 milijuna kuna za Hrvatsku je propao novac, a Zagreb će ostati bez bolnice u kojoj bi se sva djeca mogla liječiti. To je najčišći i najvrijedniji projekt u Zagrebu, a Grad Zagreb ga ne želi!", upozorava dr. Nogalo pa dodaje da doživljava stalni reket i mobbing i nakon što je Tomaševićeva garnitura preuzela vlast. Od Vrhovnog suda su, veli, tražili reviziju pravomoćne presude koja ga je rehabilitirala i vratila na posao u bolnicu?! No, unatoč progonu, Nogalo ne misli odustati

SKENIRAJ KOD I PODRŽI NAS SVOJOM DONACIJOM

Promise.hr

Pokreni svoju mBanking aplikaciju, otvori opciju skeniraj i plati, zatim skeniraj ovaj barkod. Preostaje samo izmijeniti željeni iznos donacije.

LAPAROSKOPSKA OPERACIJA ŽUČI

Sv. Katarina SPECIJALNA BOLNICA

(<http://promise.hr/wp-content/uploads/2021/06/TOMASEVIC.jpg>)Trebala je to biti najljepša hrvatska priča – projekt koji bi čuvao zdravlje djece, svijetlio izvrsnošću u korupcijskom mraku te budio nadu u bolje sutra. No, izgleda da je korumpirana žabokrečina već ugasila i tu iskru. Da se, valjda, ne proširi dalje.



Riječ je o 60 milijuna eura iz EU fondova, odnosno o gotovo pola milijarde kuna koji već godinama trunu na računu Ministarstva znanosti, umjesto da služe za izgradnju nove dječje bolnice i centra izvrsnosti na zagrebačkom Srebrnjaku.

Sav taj novac odgovorni u Gradu Zagrebu i Republici Hrvatskoj odlučili su, prema svemu sudeći, baciti u smeće! Rokovi za projekt, naime, nepovratno teku, a silni milijuni – umjesto da služe za izgradnju translacijskog centra i moderne dječje bolnice – i dalje propadaju.

'Boje se kada pitate zašto milijuni propadaju'

Je li problem u tome što europski novac treba pravdati i teško ga je krasti? U tome što bi se pojedinci mogli obogatiti ako na atraktivnoj lokaciji, umjesto bolnice, izgrade nešto unosnije? Ili u nečem trećem? – upitali smo bivšeg ravnatelja Dječje bolnice Srebrnjak i kreatora projekta centra izvrsnosti u novoj dječjoj bolnici na Srebrnjaku.

**Blokira 100%
boli**

naineco

**Blokira 100%
boli**

naineco

Doktor Nogalo jedva je dočekao da ga novinar nazove. Objasnio je i zašto:

”Odgovorni za ovaj skandal najviše se boje medija i javnosti, odnosno onih koji pitaju zbog čega 432 milijuna kuna propada te zašto Grad Zagreb i Republika Hrvatska ne žele najmoderniju dječju bolnicu za nula kuna. Nadaju se da će to proći ispod radara i pasti u zaborav. No, neću to dozvoliti jer je ovaj vrijedni projekt, praktički, i moje životno djelo”, vrlo emotivno o ovoj temi već u uvodu govori Boro Nogalo.

‘Prije izbora govorio drugačije; zašto je prevario birače?’

Podsjeća da je nakon njegove smjene bilo čak pet natječaja za novo vodstvo bolnice, te tvrdi da takvo odugovlačenje i nečinjenje ne može biti slučajno.

”Naravno da u takvoj situaciji sve stoji i da imamo pat poziciju. Gradonačelnika Tomaševića treba pitati zašto je tako, odnosno zbog čega se toliko premišlja te zašto se ne želi sastati s nama koji smo osmislili tada najbolji projekt i koji smo pokrenuli cijelu priču? Valjalo bi ga pitati zbog čega uporno ne daje suglasnost za prvu fazu projekta”, istaknuo je dr. Boro Nogalo, među pacijentima, njihovim roditeljima te zdravstvenim osobljem – vrlo popularni bivši ravnatelj Srebrnjaka.

Napomenuo je da je Tomašević na svojim predizbornim skupovima jasno i glasno govorio da je to **najvrijedniji zagrebački projekt** i da projekt Dječje bolnice Srebrnjak treba dovršiti.

”Okupljeni građani na tim su skupovima skandirali: ‘Srebrnjak, Srebrnjak’, a skandirali su i moje prezime. Bio sam tamo jer sam vjerovao da se zajedno borimo protiv bivšeg gradonačelnika Bandića, odnosno protiv korupcije pod njegovim okriljem. Glasači u Zagrebu prepoznali su da je projekt Srebrnjak ono što žele. Zašto je Tomašević sve to zaboravio? To njega trebate pitati”, nije krio ogorčenje doktor Nogalo.

Podsjetio je da je novac za taj i u europskim razmjerima veliki i projekt na račun u Hrvatskoj uplaćen još 2019. godine.

Nije stajalište žičare bez veze na Brestovcu

”Pričaju o neiskorištenih pet i pol milijardi iz Fonda solidarnosti, a o ovome se šuti. Zato što bi htjeli da afera prođe ispod radara. No, neće moći! Na Srebrnjaku treba biti najmoderniji znanstveno istraživački centar za translacijsku medicinu u ovom dijelu Europe. Hrvatska nikada u svojoj povijesti nije dobila takav projekt. Kada EU odobri 60 milijuna eura, to znači da je riječ o ‘major projektu’ kojega moraju odobriti sve njegove članice. Najstrašniji je da je projekt vrhunski ocijenjen od strane nezavisnih EU eksperata i odobren od svih članica EU, da je novac odavno uplaćen, a da se najsuvremenija dječja bolnica u ovom dijelu Europe i centar izvrsnosti na Srebrnjaku još uvijek ne grade. No, lako je dokučiti zašto je tako. Bolnica Srebrnjak posjeduje vrijednu i atraktivnu nekretninu na Brestovcu i staru zgradu bolnice, a i dobro bi bilo prenamjeniti Srebrnjakovih 432 milijuna kuna svojim ‘igračima’. Moglo bi se tu i nešto drugo graditi, a ne dječja bolnica, jer nije novo stajalište žičare bez veze izgrađeno na **Brestovcu**”, tumači doktor Nogalo.

Priča o bolnici u Blatu je čista demagogija

S ogorčenjem je komentirao i farsu oko tobožnjeg skorog početka izgradnje nove Dječje bolnice u zagrebačkom Blatu (na mjestu započete, a nikada dovršene Sveučilišne bolnice pokraj Save).

”Nacionalna bolnica u Blatu je najobičnije ‘Potemkinovo selo’. Podgrijana obećanja o izgradnji te bolnice su čista politička demagogija, odnosno bacanje floskula pred birače. Pa već 40 godina govore o početku radova na toj bolnici, a i dalje tamo imamo najobičnije ruglo. Nacionalna bolnica nam treba, da se razumijemo, no činjenica je da će, ako projekt i bude odobren, to krenuti tek za sedam do deset godina. Sve je to, dakle, na vrlo dugom štapu jer treba proći rigorozne EU procedure. Na Srebrnjaku, s druge strane, imamo gotov i odobren projekt, imamo novac na računu, što znači da modernu dječju bolnicu praktički već sutra možemo dobiti za nula kuna! To je najčišći i najvrijedniji projekt u gradu Zagrebu, a Grad Zagreb ga ne želi! Jer da želi, Tomašević bi dao suglasnost za faziranje i projekt bi išao dalje”, decidirano tvrdi dr. Nogalo.

Pita se potom zbog čega zagrebački gradonačelnik sada govori da je projekt stao jer se bivša uprava svađala s Bandićem?

”Nismo se svađali s Bandićem, već smo se borili protiv korupcije, kao što se i on tada borio. No, sada je promijenio ploču. Svega jednom u godinu i pol smo se sastali s Tomaševićem u vezi s najvećim projektom u gradu Zagrebu. Svo to vrijeme zagrebački gradonačelnik ne donosi odluke, iako ih je dosad trebao donijeti pet-šest. U pozadini pokušaja zaustavljanja projekta su, očito, nečasne i koruptivne radnje!”, tvrdi dr. Nogalo.

'Laž je da će Grad morati vratiti sav novac'

Tumači da Tomaševićeva priča prema kojoj će Grad Zagreb morati vratiti 432 milijuna kuna, nikako ne stoji.

"Grad Zagreb u cijelom projektu prema ugovoru sudjeluje sa svega 9,5 milijuna kuna za PDV – što je bio neprihvatljiv trošak za EU", napominje bivši ravnatelj Dječje bolnice Srebrnjak.

Objašnjava da bi Tomašević samo trebao potpisati par rečenica u kojima se navodi da Grad podržava faziranje Dječje bolnice Srebrnjak.

Zašto još nisu povukli jamstvo od Kamgrada?

"On i to koči. Pitajte ga zašto Grad još uvijek nije povukao jamstvo u vrijednosti od 17,5 milijuna kuna od Kamgrada, nakon što se Kamgrad u proljeće ove godine pod sumnjivim okolnostima odlučio povući iz projekta. Ne znam tko savjetuje gradonačelnika, ali znam da nitko u **zdravstvu** u Hrvatskoj nije dobio tako veliki projekt kao što je projekt Srebrnjak, što znači da ga savjetuju krivi ljudi. Očekivao sam da će dozvoliti da dovršimo taj projekt, no izgleda da sam se prevario. Jer i nakon što su ljudi iz 'Možemo!' preuzeli vlast, doživljava **stalni** reket i mobing", upozorava bivši ravnatelj Dječje bolnice.

Kaže da je aktualna ravnateljica Dječje bolnice Srebrnjak, dakle osoba koju je izabrao Tomaševićev Upravni odbor, pred Vrhovnim sudom pokrenula reviziju pravomoćne presude prema kojoj se on treba vratiti na isto radno mjesto u bolnicu?!

Ne žele da se stručnjaci vrate u RH

"Nakon što me je Županijski sud vratio na radno mjesto u Srebrnjak, novo vodstvo bolnice htjelo je srušiti tu odluku! No i Vrhovni je sud stao na moju stranu. Dogodilo se, dakle, da je pravda zadovoljena, a nepravda nije ispravljena. No, vremena ima dovoljno da se to ispravi i da se projekt završi. Preduvjet je da se gradonačelnik napokon pokrene i počne donositi odluke", u dahu je rekao Nogalo.

Posebno je istaknuo da Tomašević nema moralno pravo govoriti da država stopira obnovu Zagreba nakon potresa, kada upravo on stopira odobrenu i unaprijed plaćenu izgradnju najmodernije dječje bolnice u ovom dijelu Europe.

"Propadne li projekt, tih 432 milijuna kuna za Republiku Hrvatsku je propao novac! Još važnije, Zagreb i Hrvatska će ostati bez najmodernije dječje bolnice u kojoj bi se sva djeca iz Hrvatske, ali i djeca iz okolnih zemalja, mogla liječiti. Najmlađi više ne bi morali putovati izvan Hrvatske na kardiološke, dermatološke, pulmološke preglede i na liječenje. Sve to mogli bi činiti u novoj bolnici na Srebrnjaku. Sada odlaze u Linz, München i druge gradove na Zapadu.. Osim toga, nakon izgradnje nove bolnice i translacijskog centra u Zagreb bi se vratili mnogi vrsni liječnici te druge stručnjaci koji su otišli van. Jer CCTM Srebrnjak bi bio inkubator razvoja i struke i novih znanstvenih projekata od svih koji imaju ideju i kompetencije.

Imaju koristi od slanja djece van

No, očito je da nekima u Hrvatskoj to ne odgovara. Oni ne žele da se 'mozgovi' vrate te da mladi i kreativni liječnici ostanu ovdje, jer bi to ugrozilo, očito, njihove interese a i mnoge 'autoritete'. Neki imaju koristi od slanja djece na preglede u inozemstvo, pa ne žele da se ta praksa zaustavi. Vladajuća oligarhija ne želi, dakle, oazu izvrsnosti u hrvatskoj žabokrečini, kao što nisu htjeli ni Jaku Plivu, ni Imunološki zavod, ni INA-u u hrvatskom vlasništvu... Zbog guranja sebičnih interesa, a zanemarivanja općeg dobra, sve u Hrvatskoj i propada", podvlači dr. Nogalo.

Bivši ravnatelj Dječje bolnice Srebrnjak i glavni autor odobrenog EU projekta Dječjeg centra za translacijsku medicinu Dječje bolnice Srebrnjak govorio je i o ulozi ministra zdravstva te ministra znanosti i obrazovanja u cijeloj priči. Kaže da Beroš i Fuchs svo vrijeme samo šute te ne čine išta kako bi se realizirao dragocjeni projekt na Srebrnjaku.

Akadska zajednica koči projekt iz sebičnih interesa

"Oni namjerno peru ruke i svu odgovornost prebacuju na gradonačelnika Tomaševića, koji, pak, ne znam iz kojih interesa preuzima odgovornost propasti projekta. I akademska zajednica koči ovaj projekt zbog sebičnih interesa. Poznato je da su u nekoliko navrata KBC Rebro i Medicinski fakultet u Zagrebu pokušali na takozvani neprijateljski način preuzeti naš projekt. Unatoč tome, Tomašević imenuje u Upravno vijeće

Dječje bolnice Srebrnjak ponovno ljude s Medicinskog fakulteta i iz bolnice Rebro. To je kao da u Upravu zagrebačkog Dinama stavite ljude iz Hajduka, Osijeka i Rijeke, dakle osobe u očitom sukobu interesa. Sve to upućuje na svjesno i namjerno opstruiranje i uništenje ovog dragocjenog projekta", zaključuje dr. Boro Nogalo.

Dr. Goluža: Tko je tu lud? Najviše će ispaštati bolesna djeca

HRT Vijesti

Tomašević: Grad je spreman državi prodati zemljište u Blatu za gradnju dječje bolnice

08.10.2022. | 14:11 | Autor: M.M./HRT/Hina



(<http://promise.hr/wp-content/uploads/2022/11/tomasevic-izrezak-o-blatu.jpg>) Skandalozni manevar kojim su ministar Beroš i gradonačelnik Tomašević pokušali, prema svemu sudeći, pažnju javnosti skrenuti s uništenog projekta Srebrnjak na tobožnju skorbu izgradnju bolnice u zagrebačkom Blatu, komentirao je nedavno i dr. Trpimir Goluža, liječnik ginekolog i nekadašnji predsjednik Hrvatske liječničke komore u objavi pod naslovom (<https://www.facebook.com/trpimirgoluzazagreb/posts/532341712227042>): 'Tko je tu lud? EU, Vili, Tomo ili svi mi?'

Budući da post razotkriva samu srž rijetko viđenog 'teatra apsurda', ovdje ga prenosimo:

"Nakon što su udruženim djelovanjem uspjeli gotovo nemoguće i ubili visoko vrijedan EU projekt izgradnje Dječjeg centra za translacijsku medicinu DB Srebrnjak pri čemu su nezapamćeno izblamirali grad i državu pred nadležnim tijelima EU-a, gradonačelnik Tomašević i ministar zdravstva Beroš odlučili su, u neposrednoj blizini stare Sveučilišne nikad izgrađene "bolnice" u Blatu, izgraditi Dječju nacionalnu bolnicu!

Umjesto realizacije već dobivenog europskog projekta najviše kategorije na Srebrnjaku, udružili su se u neizvjesnost dobivanja sredstava za novi projekt u Blatu. Pri tome su svjesno bacili u vjetar par desetaka milijuna kuna potrošenog gradskog novca i svjesno se odrekli već dobivenih 432 milijuna kuna europskog novca.

Da apsurd bude veći, gradonačelnik i ministar sredstva za gradnju bolnice u Blatu namjeravaju dobiti iz Europske Unije. Zašto bi Europska Unija sredstva za izgradnju bolnice dala dokazano nesposobnim i potencijalno korumpiranim kandidatima?

Čak i da nam EU progleda kroz prste i dodijeli potrebna sredstva, teško je očekivati da bismo novu bolnicu mogli "dobiti" prije 2027. g. Bilo kako bilo, zbog nerazumnih gradonačelnikovih i ministrovih građevinskih manevara oko dječje bolnice najviše će ispaštati bolesna hrvatska djeca.

Umjesto da ih se već od sljedeće godine liječi u najsuvremenijoj europskoj dječjoj bolnici, bolesna djeca će morati na najviši europski standard liječenja pričekati više godina, a možda ga nikad neće ni dočekati.

Jer zagrebačko je Blato već pokazalo da gradnja bolnice u političkom mulju može završiti u živom blatu!", napisao je dr. Goluža.

FOTO: Screenshot videosnimki; preslika s hrt.hr

Tekst je dio projekta: 'Sve učestalije povrede prava na zdravstvenu zaštitu i pomor umirovljenika; kako stanje popraviti?' financiranog od strane Agencije za elektroničke medije

TOMAŠEVIĆ ŠUTI O AFERI; Nogalo: građani mu neće oprostiti ubijanje projekta nove dječje bolnice! (<http://promise.hr/tomasevic-suti-o-aferi-nogalo-gradani-mu-nece-oprostiti-ubijanje-projekta-nove-djecje-bolnice/>)

Opet nam prodaju priču o izgradnji bolnice u Blatu? Kujundžić ju gradi od 2018., a ni cigla nije zazidana! (<http://promise.hr/opet-nam-prodaju-pricu-o-izgradnji-bolnice-u-blatu-kujunzic-ju-gradi-od-2018-a-ni-cigla-nije-zazidana/>)

Jedan komentar | [Moderation Tool](#)

Sortiranje prema [Najstariji](#)

Komentirajte...



Franjo Lovrencic

Toliko riječi, toliko teksta ,frazu i frazetina.Uzroke neizvršavanja projekta se svrstava u domenu jala, zavisti i opstrukcije ??? Nije moguće. Gdje je uzrok korupcije i u čemu je? Tko je u koruptivnim interesima? Ne, to Nogalo jasno ne kaže. On je mobingiran. A mene on i novinari tove. Ili?

Oznaka "sviđa mi se" · Odgovor · 1 tj.

[Facebookov dodatak za komentare](#)

Jedan komentar | [Moderation Tool](#)

Sortiranje prema [Najstariji](#)



Komentirajte...



Franjo Lovrencic

Toliko riječi, toliko teksta ,frazu i frazetina.Uzroke neizvršavanja projekta se svrstava u domenu jala, zavisti i opstrukcije ??? Nije moguće. Gdje je uzrok korupcije i u čemu je? Tko je u koruptivnim interesima? Ne, to Nogalo jasno ne kaže. On je mobingiran. A mene on i novinari tove. Ili?

Oznaka "sviđa mi se" · Odgovor · 1 tj.

[dr. Boro Nogalo](http://promise.hr/tag/dr-boro-nogalo/) 2 (<http://promise.hr/tag/dr-boro-nogalo/>)

[translacijski centar](http://promise.hr/tag/translacijski-centar/) 1 (<http://promise.hr/tag/translacijski-centar/>)

propada 1 (<http://promise.hr/tag/propada/>) nečasne radnje 1 (<http://promise.hr/tag/necasne-radnje/>)
pokrenuli reviziju 1 (<http://promise.hr/tag/pokrenuli-reviziju/>)
na Vrhovnom sudu 1 (<http://promise.hr/tag/na-vrhovnom-sudu/>)
Dječja bolnica Srebrnjak 6 (<http://promise.hr/tag/djecja-bolnica-srebrnjak/>)
eu projekt 7 (<http://promise.hr/tag/eu-projekt/>) tomašević 61 (<http://promise.hr/tag/tomasevic/>)
bandić 129 (<http://promise.hr/tag/bandic/>) korupcija 80 (<http://promise.hr/tag/korupcija/>)
namjerno uništavaju 2 (<http://promise.hr/tag/namjerno-unistavaju/>)

NAJNOVIJE



Tomašević predstavio proračun za 2023.; o tome zašto blokira izgradnju nove Dječje bolnice i dalje šuti (<http://promise.hr/tomasevic-predstavio-proracun-za-2023-o-tome-zasto-blokira-izgradnju-nove-djecje-bolnice-i-dalje-suti/>)

(<http://promise.hr/tomasevic->



Predstavljen 'Zbornik novinarske izvrsnosti': cilj je osnaživanje kvalitetnog i istraživačkog novinarstva (<http://promise.hr/predstavljen-zbornik-novinarske-izvrsnosti-cilj-je-osnazivanje-kvalitetnog-i-istrazivackog-novinarstva/>)

(<http://promise.hr/predstavljen->



Majka s djecom živi u opasno vlažnom podrumu: 'Socijalna radnica odbila je ući jer joj unutra smrdi' (<http://promise.hr/majka-s-djecom-zivi-u-opasno-vlaznom-podrumu-socijalna-radnica-odbila-je-uci-kaze-da-joj-smrdi/>)

(<http://promise.hr/majka->



Zvonko Milas s Hrvatima u Vancouveru i u Ontariju: 'Ova mladost jamac je očuvanja hrvatskih vrijednosti' (<http://promise.hr/zvonko-milas-s-hrvatima-u-vancouveru-i-u-ontariju-ova-mladost-jamac-je-ocuvanja-hrvatskih-vrijednosti/>)

(<http://promise.hr/zvonko->



TOMAŠEVIĆ ŠUTI O AFERI; Nogalo: građani mu neće oprostiti ubijanje projekta nove dječje bolnice! (<http://promise.hr/tomasevic-suti-o-feri-nogalo-gradani-mu-neze-oprostiti-ubijanje-projekta-nove-djecje-bolnice/>)

NAJČITANIJE



Majka s djecom živi u opasno vlažnom podrumu: 'Socijalna radnica odbila je ući jer joj unutra smrdi'



TOMAŠEVIĆ ŠUTI O AFERI; Nogalo: građani mu neće oprostiti ubijanje projekta nove dječje bolnice!



Zvonko Milas s Hrvatima u Vancouveru i u Ontariju: 'Ova mladost jamac je očuvanja hrvatskih vrijednosti'




Tomašević predstavio proračun za 2023.; o tome zašto blokira izgradnju nove Dječje bolnice i dalje šuti



'Veliki porast smrtnosti u RH posljedica je kolapsa zdravstva; zaprepastilo nas je koliko je tu korupcije'

© Promise.hr

Naslovnica (<http://promise.hr/>) • O nama (<http://promise.hr/o-nama/>) • Impressum (<http://promise.hr/impressum/>) • Uvjeti korištenja (<http://promise.hr/uvjeti-koristenja/>) •

 (<https://www.facebook.com/portal.promise>)